

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota,
Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének
Köznevelési, Kulturális, Közművelődési, Rendezvényszervezési, Ifjúsági és Sport Bizottsága

Ülés száma: 2/62-4/2017.



J E G Y Z Ó K Ö N Y V

készült a bizottság 2017. március 14-én
16.00 órakor kezdődő
rendkívüli, nyilvános üléséről

Helye: XV. kerületi Polgármesteri Hivatal (1153 Bp., Bocskai u. 1-3.) *Díszterem*

Jelen vannak:

A Köznevelési, Kulturális, Közművelődési, Rendezvényszervezési, Ifjúsági és Sport Bizottság tagjai a mellékelt jelenléti ív alapján.

Meghívottak:

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat képviselői, tisztségviselői, a Polgármesteri Hivatal szervezeti egységeinek vezetői, tankerületi igazgató, többcélú intézmények vezetői, általános iskolák vezetői, óvodák vezetői, gazdasági társaságok vezetői, XV. kerületi intézmények vezetői, alapítványok vezetői, egyházak vezetői, nemzetiségi önkormányzatok vezetői a mellékelt jelenléti ív alapján.

A Bizottság ülésén részt vett Paulusz Katalin jegyzőkönyvvezető.

Móricz Eszter bizottsági elnök: Köszönti a bizottság tagjait és a meghívottakat. Megállapítja, hogy a bizottság 7 fő jelenlétével határozatképes. Ismerteti a meghívó szerinti napirendi javaslatot, melyhez változtatást nem javasol. Kérdés, észrevétel, hozzászólás hiányában kéri a bizottság szavazatát a napirend elfogadásáról.

KKB 45/2017. (III.14.) sz. határozat

A Köznevelési, Kulturális, Közművelődési, Rendezvényszervezési, Ifjúsági és Sport Bizottság **úgy dönt, elfogadja** az előterjesztett napirendi javaslatot.

(Szavazati arány: 7 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

ER M

Elfogadott napirend:**1. Előterjesztés az egyházak, vallásfelekezetek és vallási közösségek 2017. évi feladatalapú támogatásáról szóló pályázat kiírásáról**

(Ikt.sz. 2/63-29/2017. sz. anyag)

Előterjesztő: Hajdu László polgármester**Előadó:** Tajti Réka kabinetvezető

* * *

1. Előterjesztés az egyházak, vallásfelekezetek és vallási közösségek 2017. évi feladatalapú támogatásáról szóló pályázat kiírásáról

(Ikt.sz. 2/63-29/2017. sz. anyag)

Előterjesztő: Hajdu László polgármester**Előadó:** Tajti Réka kabinetvezető
Hudák Tamás egyházi referens

Móricz Eszter bizottsági elnök: Megadja a szót Hudák Tamás egyházi referensnek, felkéri az előterjesztés szóbeli ismertetésére.

Hudák Tamás egyházi referens: Az előterjesztés elkészítése után felmerült egy kérdés, melyről a bizottságnak kell döntenie. A pályázat a tavalyi kiírásnak megfelelően készült, az előző testületi ülésen elfogadott támogatási rendelettel összhangban van. Kérdés, hogy az egyházak mellett, az egyházi fenntartású intézmények, illetve az egyházak által működtetett alapítványok nyújthatnak be pályázatot ezen pályázat keretén belül? A civil pályázati keretre nem tudnak már pályázni.

Móricz Eszter bizottsági elnök: Először rendeletet kellene módosítani, és utána megkérdezni a bizottságot. A bizottság nem térhet el a rendeletben megfogalmazott feltételektől. Megállapítja, hogy kérdés nincs, kéri a hozzászólásokat, észrevételeket.

Gyurkovics Miklós bizottsági tag: Kéri, hogy a rendelet módosítása esetén, kapjanak értesítést az egyházi vezetők.

Dr. Mészáros Balázs bizottsági tag: Egyetért Móricz Eszter bizottsági elnökkel, a bizottságnak a rendeletben foglaltak szerint kell eljárnia. Amennyiben a rendelet nem ad lehetőséget arra, hogy az alapítványok és az általuk fenntartott intézmények is részt vehessenek a pályázaton, a bizottság sem tud a kérdésben állást foglalni, mert a végrehajtás során a jogalkotó szándékával ellentétes lehet, ha a támogatottak körét bővebben értelmezik. Ha nincs a rendeletben lehetőséget kizáró rendelkezés, akkor megfontolásra ítéli a javaslat átgondolását.

Hudák Tamás egyházi referens: A rendelet nem zárja ki annak lehetőségét, hogy a bizottság meghatározza a pályázatban, mely kört támogatja. A pályázati kiírás elkészítése során az elmúlt években kialakult gyakorlatot vették alapul, amit most ki kellene egészíteni. Az egységes támogatási rendelet a civil szervezetek támogatására elkülönített keretből kizár minden más egyesületet, szervezetet. Minden egyházat kiértésitene, illetve személyes megbeszélésre invitálják őket.

Móricz Eszter bizottsági elnök: Tavaly is érkezett egy észrevétel, mely szerint nem tudott az egyház a pályázati kiírásról, vagy későn vette észre, így lemaradt a lehetőségről. Előfordulhat, hogy nem kap mindenki értesítést? Hogyan fordulhat elő, hogy nem veszik észre az érintettek a pályázat kiírását?

Hudák Tamás egyházi referens: Postán és mailen is küldtek értesítést mind a világi, mind az egyházi vezetőknek.

Móricz Eszter bizottsági elnök: Kéri a további hozzászólásokat.

Mihály Zoltán bizottsági tag: Átrendeződött a támogatási rendszer, ehhez igazodni és alkalmazkodni kell. Ha a rendelet nem tiltja, akkor be kell emelni a további támogatottak körét.

Dr. Mészáros Balázs bizottsági tag: Egyház által működtetett, alapított, vagy annak a keretében működő civil szervezetként működő közösség is az egyház része. A civil törvény sem egyesületről beszél, ezért a civil szervezet helyett javasolja az egyházak által fenntartott alapítványok és társadalmi szervezetek megnevezést használni.

Móricz Eszter bizottsági elnök: Rendeletmódosítási hiányról, mulasztásról van szó, amit a bizottsággal szeretne az előterjesztő megváltoztatni. Ha a rendelet változik, akkor a bizottság is változtat a döntésén. A rendelet nem korrigálta a hiányt, ezért nem javasolja a módosítást. Amikor az összegeket átcsoportosították, miért nem gondoltak az egyházi intézményekre? Érti a felvetést és a problémát, de nem javasolja a módosítást.

Tajti Réka kabinetvezető: Tizenöt évnél régebben bejegyzett egyházakat enged támogatni a rendelet. Az egyházi alapítású civil szervezeteket javasolják a felsorolásba bevenni. Az egyházi rendelet ezáltal nem változik, nincs mit a rendeleten módosítani. Nem érti a problémát. Az egyház által alapított civil szervezet is az egyház része. A pályázandók körének kibővítésére tettek javaslatot, az egyházi rendeletet nem kell módosítani.

Móricz Eszter bizottsági elnök: A bizottság kötve van. Mire vonatkozik a pályázati kiírás? A rendelet megmondja, milyen határok között kell a bizottságnak döntést hoznia. Nem hatásköre, hogy eldöntse kit vehet be még a támogatottak körébe. Annyit kérdezett, hogy a rendelet mire vonatkozik? A civil szervezetek esetében is pontosan meg van határozva a támogatottak köre, ezt pedig rendelet szabályozza. Ha ma kaptak volna egy kiegészítő előterjesztést, akkor nem lenne probléma, mert nem a bizottság felelőssége lenne.

Dr. Mészáros Balázs bizottsági tag: Értelmezése szerint az egyház része az alapítvány és az egyházi szervezet is. A pályázat az egyházak támogatására lesz kiírva. Az egyházak körébe értendő az egyházak által alapított alapítványok és egyházi szervezetek is. Az előterjesztő nem jogszabályra tett módosítást, hanem az adott jogszabályi keretek között értelmezési lehetőségre hívta fel a figyelmet, amely a jogalkotó szándékával nem ellentétes. Az értelmezése szerint, a pályázaton részt vehetnek azok az egyházi struktúrák is, amelyek ki vannak zárva minden más pályázatból. Az előterjesztő javaslatát támogatja, mely szerint a pályázaton részt vehetnek az egyházak, és az egyházak által támogatott alapítványok és egyházi szervezetek.

Móricz Eszter bizottsági elnök: Ha ez az előterjesztő javaslata, akkor arról szavaztatni fog.

Hudák Tamás egyházi referens: A kérés az, hogy az egyházak mellett az egyházi szervezetek és alapítványok is pályázhassanak. Ha a bizottság úgy ítéli meg, módosított előterjesztést készítenek, amit rendkívüli ülésen megtárgyalhatnak.

Mihály Zoltán bizottsági tag: Nem támogatja az előterjesztés rendkívüli ülésen való újratárgyalását, az előterjesztő szóbeli módosító javaslatáról most hozzon döntést a bizottság.

Tajti Réka kabinetvezető: Az egységes támogatási rendelet az egyházakra is érvényes. Ez azt jelenti, hogy a korábbi gyakorlattal ellentétben 2017-től az egyházak is csak egy pályázatot nyújthatnak be. Ha az általuk működtetett civil szervezetek is részt vehetnek a pályázaton, az egy plusz lehetőség számukra.

Móricz Eszter bizottsági elnök: Ebben az esetben az előterjesztő szóbeli módosítással élhet. Kéri Hudák Tamás referenst, módosítsa az írásos határozati javaslatot, melyről a bizottság szavazni fog.

Hudák Tamás egyházi referens: A vitában elhangzottaknak megfelelően ismerteti a határozati javaslatot: „A Köznevelési, Kulturális, Közművelődési, Rendezvényszervezési, Ifjúsági és Sport Bizottság úgy dönt, hogy az egyházak, vallásfelekezetek és vallási közösségek, *valamint az egyházak által alapított szervezetek* 2017. évi programjainak támogatására szóló „feladatalapú támogatás” pályázatot kiírja a 2/63-29/2017. iktatószámú előterjesztés 1. sz. melléklete szerinti tartalommal és a 2-6. sz. mellékletekkel.”

Móricz Eszter bizottsági elnök: Szavazást kér az ismertetett határozati javaslat elfogadásáról.

KKB 46/2017. (III.14.) sz. határozat

A Köznevelési, Kulturális, Közművelődési, Rendezvényszervezési, Ifjúsági és Sport Bizottság **úgy dönt**, hogy az egyházak, vallásfelekezetek és vallási közösségek, *valamint az egyházak által alapított szervezetek* 2017. évi programjainak támogatására szóló „feladatalapú támogatás” **pályázatot kiírja** a 2/63-29/2017. iktatószámú előterjesztés 1. sz. melléklete szerinti tartalommal és a 2-6. sz. mellékletekkel.

Felelős: polgármester

Határidő: 2017. március 24. (a pályázat közzétételére)

(Jogszabályi hivatkozás: 9/2012. (III.29.) önkormányzati rendelet 1. § (1)-(3) bekezdései, 6. § (2)-(3) bekezdései, 7. § (5) bekezdése)

(Szavazati arány: 7 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

Móricz Eszter bizottsági elnök: Megköszöni a bizottság munkáját, a jelenlévőknek a részvételt, a rendkívüli ülést bezárja.

K.m.f.



Móricz Eszter
bizottsági elnök

A jegyzőkönyvet készítette:



Paulusz Katalin
bizottsági titkár